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DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE PRIVIND  VENITURILE NETE, CU 

CARACTER PERMANENT SUPUSE IMPOZITULUI PE VENIT 

 

Subsemnatul(a),_________________________________________ candidat (ă) al (a) 

Facultăţii de Teatru și Film, la specializarea __________________________________  în 

sesiunea de admitere ___________ (iulie/septembrie) 2024, CNP______________________, 

CI seria______, nr._______________ domiciliat în ______________________________ 

__________________________________, 

sub sancţiunea Codului penal privind falsul în declaraţii, în vederea obținerii dreptului 

de scutire de la plata taxelor de admitere (înscriere + procesare), declar că veniturile 

nete, cu caracter permanent, supuse impozitului pe venit, obținute pe ultimele 12 luni 

de familia mea sunt următoarele: 

Categoria de 

Venituri nete cu caracter permanent, realizate de fiecare membru 

al familiei, supuse impozitului pe venit 

Venituri nete realizate 

pe ultimele 12 luni  

– lei – 

     

  

  

  

  

  

  

  

Total venituri nete realizate de toți membri familiei în ultimele 12 luni anterioare 

cererii: .................................... lei 

Venitul net mediu pe 12 luni/membru de familie: …….........……… lei. 

De asemenea, declar că nu am obţinut, în ultimele 12 luni anterioare cererii alte venituri 

decât cele declarate şi că nu am cunoştinţă că membrii familiei mele au obţinut alte 

venituri decât cele declarate. 

Data,       Semnătura, 
 

 

Notă: Codul Penal prevede la art. 326 următoarele: ”Declaraţia necorespunzătoare adevărului, 

făcută unui organ sau unei instituţii de stat, ori unei alte unități dintre cele la care se referă 

art. 145, în vederea producerii unei consecinţe juridice, pentru sine sau pentru altul, atunci 

când, potrivit legii ori împrejurărilor, declaraţia făcută serveşte pentru producerea acelei 

consecinţe, se pedepseşte cu închisoarea de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă” 


